

[柳岩:11·26与您相约望湖]

国邦美家居(望湖店) 三周年庆典 11·26“上上签”强势启幕

从2008年11月国邦美家居望湖店开业到2011年11月,国邦美家居望湖店已经走过了三个年头,三年中,国邦美家居望湖店华彩绽放,不仅填补合肥高端建材家居市场的空白,同时也为提升广大的消费者的购物体验和消费品位提供了更好的选择。我们提供高性价比的产品和服务,为广大的消费者提供家庭装修综合解决方案,在叱咤风云过后,承载一个归真的家。

针对国邦美家居望湖店接下来的店庆活动更是定位于时尚、高端、惠民。笔者最近走访了国邦集团旗下国邦美家居望湖店市场。国邦美家居望湖店坐落于合肥市宿松路与东流路交汇处,最为合肥市最受欢迎的建材家居大卖场,国邦美家居望湖店此次活动更是力度空前,针对此次国邦美家居望湖店三周年店庆,消费者重点关心的问题,活动的力度、参与的品牌、产品的质量等方面,我们对国邦美家居望湖店总经理李文和进行了专访。

李文和,国邦美家居望湖店市场总经理给人的第一印象是温文尔雅、风度翩翩,这样一个儒雅之士,他以独特的“营销理念和经营模式”开创了国邦美家居望湖店经营的新纪元。经过短短两年的迅速崛起,便已成为行业标杆卖场。

力邀柳岩现场演绎 打造一线潮流卖场

合肥国邦美家居望湖店是由安徽国邦集团投资兴建的融购物、体验、游园、休闲、文化于一体的超大型家居潮流场,坐落于合肥市宿松路和东流路交汇处,政务、蜀山、高新、经开、庐阳、滨湖六区环绕,聚合而成,总经营面积十万平方米。项目作为安徽国邦集团第三代专业家居卖场和城南的地标建筑,依托原有品牌优势,拥有媲美国际标准的配套设施、科学合理的业态规划、国际商业管理公司的全程顾问,专业营销团队进行360度营销服务。国邦美家居望湖店既是南部经济圈的中心,又是合肥南二环之地标作品,伴随南部崛起的历史大潮,国邦美家居望湖店必将成为合肥南部乃至周边地区最大的建材家居产品交易平台,一个永不落幕的建材盛会。

在望湖的三年的快速成长中,以营销为龙头,内部建设和品牌传播为两翼,突出精细化管理,强化活动执行,以丰富的活动,打造天天向上的建材市场,每天都是购物节的快乐大本营。

李文和说,“2010年,我们先后被评为安徽省诚信企业和合肥市重合同守信用单位,在行业日趋竞争的今天,卖场最需要的

是品牌信誉,我们秉承“绿色环保建材准入制”“先行赔付制”“差价三倍返还制”“30日内无理由退货制”及现代物业管理模式,这使得我们从传统的出租市场,从比较原始、低级的商业业态转变成为一个现代的成熟商业业态。”

以顾客为核心 全力打造国邦美家居三周年庆典

国邦美家居望湖店三周年店庆是今年下半年安徽省建材家居届一次经典力作。李文和说,“作为活动的举办方,东道主,我们一定作好各种接待工作,并为广大的消费者提供5A级的购物体验”。买房装修是每一个人的梦想,虽然我们并没有海子的“有一所房子,面朝大海、春暖花开”的海岸洋房,但是我们每个人都有一套属于自己心灵的爱巢。

随着店庆的临近,抢占市场先机,导入国邦时尚卖场魅力。国邦美家居望湖店再积生力,蓄势再发,以1000万现金补贴的气势即将全面强势启动国邦美家居望湖店三周年店庆大型建材家居高端建材家居促销盛事,此次建材家居盛会,全球招商,全国布局、立体推广,全力打造华东地区最顶级最高端的建材家居盛宴。

针对即将到来的国邦美家居望湖店三

周年店庆活动,必将成为行业内营销经典,消费者的购物盛宴!对于未来的发展,李文和说:“我们想凌云壮志,做脚踏实地,与时俱进、知行合一。修为内功,打造品牌的核心竞争力;内培外引,打造充满智慧的战斗团队;革新思变,打造更有效的管理和营销模式;全力开拓,打造资本先行的攻城略地之势。”相信国邦美家居望湖店的未来在李文和总经理的领导下,凭借其全新的经营理念、一流的购物环境、现代的管理模式、完善的服务体系、行之有效的规章制度和长期的营销战略,用务实的工作精神为消费者营造更优越的购物环境,提供更多物美价廉的商品。“未来的国邦美家居望湖店一定是美好而强大的,而理想也一定会开花结果。因为,人生本来就是一种无止境追求,它的道路漫长、艰难,而且充满坎坷,但只要自己勇敢顽强地以一颗自信的心去迎接挑战,我们将永远是一个真正的胜利者!”

咨询热线: 3527128 3515708
活动地点: 合肥市宿松路与南二环交汇处



鑫雅厨柜

集成厨房十大品牌



活动时间: 11月19-20日

订单赢iPhone 4

抄底大行动 折后再降15%



双饰面抄底价279元/米 UV漆抄底价417元/米
进口吸塑抄底价499元/米 金属烤漆抄底价596元/米(起)

美家居B区90号 5370908 望湖美家居形象店 3516086 红星美凯龙旗舰店 2918588
居然之家旗舰店 2915229 红星美凯龙至尊店 5531878 居然之家爱家生活馆 3847929